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Міжнародна науково-практична конференція 
«Освітні горизонти: відкриття нових можливостей»  

15 квітня 2025 року 
 

 
ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Організаційний комітет запрошує Вас взяти участь у Міжнародній 
науково-практичній конференції «Освітні горизонти: відкриття нових 
можливостей», що відбудеться 15 квітня 2025 року у Національному університеті 
«Львівська політехніка» (м. Львів, Україна). 

Мета конференції – обмін теоретичним та практичним досвідом використання 
інструментів штучного інтелекту та хмарних технологій для наукової, методичної та 
навчальної діяльності, підвищення рівня підготовки спеціалістів, які володіють 
цифровими компетентностями та вміють адаптувати освітні процеси до нових 
технологій. 

До участі в конференції запрошуються науковці, викладачі, аспіранти та 
студенти  закладів вищої освіти, фахівці-практики та зацікавлені особи. 

Проєкт реалізовується за фінансової підтримки House of Europe та 
Європейського Союзу. Робочі мови конференції: українська, англійська, польська. 

Формат – онлайн, платформа ZOOM. 
 



НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 
1. Штучний інтелект і хмарні технології. Трансформація онлайн навчання 
2. Інноваційні методи навчання. Персоналізація та академічна доброчесність у 

цифрову епоху 
3. Адаптивне навчання в умовах кризи. Виклики та можливості. 
 

ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ 
09:45 – 10:00 – реєстрація учасників онлайн конференції 
10:00 – 14:00 – відкриття, пленарне засідання 
14:00 – 14:30 – перерва 
14:30 – 16:45 – секційні засідання у формі науково-практичного семінару 

«Технології, що трансформують: шляхи до інновацій»  
16.45 – 17.00 – заключне засідання, підсумки. 
 
Участь у конференції безкоштовна (проєкт реалізовується за фінансової 

підтримки House of Europe та Європейського Союзу), засвідчується сертифікатом на 
6 годин. Електронні  сертифікати будуть розіслані учасникам до 01 травня 2025 року 

Посилання на відеоконференцію та програму пленарного засідання буде 
відправлено на електронні пошти учасників. Матеріали конференції будуть розміщені 
на офіційному сайті Національного університету «Львівська політехніка». 

 
УМОВИ УЧАСТІ 

Для участі у науково-практичній конференції просимо: 
1. До 14 квітня 2025 року заповнити реєстраційну 

форму учасника:   
2. 15 квітня (у день конференції) приєднатися за 

наданим посиланням, заповнити форму підтвердження 
участі та взяти участь у дискусії. 

 
АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ 

Національний університет «Львівська політехніка» 
Навчально-науковий Інститут права, психології та інноваційної освіти 
Кафедра педагогіки та інноваційної освіти 
(м. Львів, проспект В. Чорновола, б. 57, 36 навчальний корпус) 
За додатковою інформацією звертайтесь: 
E-mail: oleh.o.stechkevych@lpnu.ua, +38(067) 340-29-00 – Олег Стечкевич 
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